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P L E N A. R I O 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXMO. SR. MINISTRO GERALDO BARRETO SO­
BRAL, EM 16 DE DEZEMBRO DE 1 982. 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de 
mil novecentos e oitenta e dois, ãs dezesseis horas, na Sala de Sessões 
do Tribunal Federal de Recursos, presentes os Excelentíssimos Senhores 
Ministros Jarbas Nobre, Presidente do Tribunal, Armando Rolemberg, Moa­
cir Catunda, Jose Dantas, Lauro Leitão, Carlos Madeira, Gueiros Leite,Wa 
shington Bolivar, Torreão Braz, Carlos Mário Velloso, Otto Rocha, Wilson 
Gonçalves,William Patterson, Adhemar Raymundo, Bueno de Souza, Antonio 
de Pádua Ribeiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima e Leitão Krieger. Pre 
sentes, ainda, o Excelentíssimo Senhor Doutor Helio Pinheiro da Silva e 
o Secretário do Plenário, Bacharel José Alves Paulino, foi aberta aSes 
são. Ao início dos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presiden~ 
te convidou o Excelentíssimo Senhor Ministro Aldir Passarinho, represen­
tante do Exmo. Sr. Presidente do Supremo Tribunal Federal; o ExcelentÍs­
simo Senhor Senador Passos Porto, representante do Exmo. Sr. Presidente 
do Congresso Nacional; o ExcelentÍssimo Senhor Doutor Jose Francisco Re­
zeck, representante do Exmo. Sr. Ministro-Chefe do Gabinete Civil da Pre 
sidência da Rep6blica; o ExcelentÍssimo Senhor Coronel Jose'Orftellas di 
Souza Filho, Governador do Distrito Federal e o ExcelentÍssimo Senhor Se 
nador Lourival Batista, representante do Exmo. Sr. Governador do Estado­
de Sergipe para a composição da Mesa. Em seguida, o ExcelentÍssimo Se­
nhor Ministro Presidente, apas referir-se às autoridades componentes da 
mesa e ãs demais autoridades presentes e representadas, proferiu as se­
guintes palavras: 
O EXMO. SR. MINISTRO JARBAS NOBRE (PRESIDENTE) : - Nesta Sessão .,Solene 
daremos posse, ao Juiz Federal Dr. c:eral, do Barreto Sobral '~D\CargO de M2, 
nistro do Tribunal Federal de Recursos. I 

Designo os Senhores Ministros Arm ndo Rolemberg 
e Moacir Catunda para introduzirem no recinto do PlenJ~rio. o outor Gera! 
do Barreto Sobral. 

Prestado o compromisso regimen ,lido e assina 
do o termo de posse, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente decla"':;:­
rou empossado o ExcelentÍssimo Senhor Ministro Geraldo Barreto Sobral,con 
vidando-o a tomar assento na bancada do Plenário ao lado do ExcelentÍssl 
mo Senhor Ministro Costa Lima. 

A seguir o Excelentíssimo Senhor Ministro Presi_ 
dente disse: 

"Às autoridades componentes da Mesa, 'ãs autorida 
des presentes, Senhoras e Senhores, o Tribunal Federal de Recursos agra~ 
dece a honra de te_los nesta Sessão Solene e convida a todos para que 
compareçam ã sala contígua a este Plenario, onde o empossado receberá 
cumprimentos e sera servido o cocktail. 

Declaro encerrada a Sessão," 
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